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OEMA : Npokrpuén Yrotpodpuiwv HELMEPA

Zac SaPBdloupe  éyypado g EMAnvikic  Evwonc Mpootaciac OQaiaooiou
NepBdAroviog (HELMEPA), pe to onoio RPOKNPUGTOVTOL TPES  UTOTpOdieC yla
HETARTUXLOKEG oTtoudég Kal TapakaAoUUE yia TIG EVEPYELES . lpoBeopia unoporig Twv
atioswy €xet oplotel n 2° louviou 2017,
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From: HELMEPA Environmental Awareness Section g M . La,:] 4
Sent: 27 Mar 2017 12:28:39 +0300

To: HELMEPA Environmental Awareness Section

Subject: AT - Ot Ynotpodieg the HELMEPA Yix to 2017-2018

Attachments: Yrnotpogies HELMEPA - Mpokrpuin.doc, scholarships.jpg

Kupieg/KGproi,

Zuvnupévn Bpeite v TIPOKNPUEN OXETIKA pe TIC YTotpogies g HELMEPA, TS omoiEg
TrapakaAoips Twg TTpowRosTs 070U QoitnTéc. O Yrorpogisc Sivavray YIQ HETATrIUYIaKEC
CTIoUdES Ot pviun Twv QEipvRoTWY:

(o) Mupyou M. ABavoy, Wputh TS HELMEPA {(vauTiAlakég omoudic),

(B) Karmerév BaoiAn K. KwvaTavrakomouiou, Eminpou  NMpoédpou, (rrepifiaAhovTikig
EMITTIEG) K .

{y} Zradpou Nraigpa, BpUTIKOG  MéAou, ot (vaumnyixn-8aAdooig _nYaviki Ko
TEXVoAoyia),

fpoBeaia umroBoArc Twv QUTATEWY YIA TIS TPEIS TTAPATTdva) YTorpoyiss, opiletan N 2 louviou
2016, ,
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ABriva, 23 Mapriou 2017

O1 Yrrotpogisg Tnc HELMEPA yia ro 2017-2018

H EMnviki ‘Evwon Mpootaciag SaAdaooiou NepiBaidoviog — HELMEPA,
TIHWVTAG TOUG agipvrioToug Mawpyo N. AiBavé, Bputy ¢, Kamreray BaagiAn K.
Kwvatavtakémouho, Eminpo Mpdedpo ¢, kar 21aupo NTgipd, 1I5puTikd TG
MéAog, mpoknpuoaosl TREIG YTroTpOQicg, Uyouc €15.000 n Kabe pia, yia
MOVOETEG WETATITUXIAKG TPOYPOPUY OoTIOUdWY  eTTITIESOU Master's, yia 10
axkadnuaikd £vog 2017-2018, ot XWPa pEAOS TG EupwTaikric ‘Evwong (exrog
EAAGSac), aToug akéAouBoug kAadoug:

> NautiMakéc orroudig, ortn puvAun Tou MNwpyov M. ABavor.
MNporepaidtnra Ba B5o8ei ot véoug/vieg, TEkva EAMGVIOV vauTIkty.,

> NepiflaAAovrikéc EMOTHNES, OTN HVILN Tou Kamnerdav ' Baoiin K.
KwvoTtavrakémouiou. Fporepmidnra 8a 500¢l oc VEOUG/VEES, Trou
gxouv umdpéer péAn Twy TEPIBAAAOVTIKLOV  TIPOYPaupaTWY «Naidikn
HELMEPA» kot «NaUTIAGHS.

> Navrnyikd - QaAdoaia Mnxaviki xai Texvolovia, GTH VAP Tou
Zraupou Nraied. H YTroTpogia givai euyevikn X0pnyia g kopnc Tou,
kag Eiprivng Nraipd, Eidikrg I POMUATEWS Tou AlOIKNTIKOD TupBouAiou
s HELMEPA. ' '

ArkTol wg uTroyrigiol eiva VEOIES PEXPI 27 ETWV, 01 OTIOION Oev AapBdvouy
UTTOTPOGIa ammd dAAn TMyr Kar gival Kdavoxo! TITuxiou EMnvikos AE.l pe
BaBud TouhdyioTov «Aiav Kahwg» (7.,5) dedviwe EMiKupwuévo, Emiong,
AauBdaveran uTrdyn 0 Xpévog arréxmcmg TOU TITUYXiOU Kat n otipa Kararagne
METAEY Twv oTogoiTwY TN oeipdc Toug, yia Ty omoia 8a Tipéner va
TpogKouileTar oxeniky BeRaiwan amd ™ Fpapparegia me 2ZX0ARG (1m.Y. 1595
o110 56), KABUWS Kar 1} OIKOVOU K TOUG KaTaoTaor.

- ANeG  amapaitnteg mpoinobéneis via v UTIoBoA  aitneng  eivai n

TTPOGKGMION:

1) Baﬁdiwcqg ammodoxng amé 1o Eévo Navemiotiuo,
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2) uyiou §évne yYAMwooag avaloya pe Xwpa emAoyis yia v
TTRAYHATOTIONGN TWY aTTOUSWY Kay OUYKEKPIIEVO:

AyyAika: Proficiency of Cambridge 1y TOEFL i IELTS
FaAAikG: Superieur Il i Sorbonne i
Fepuavikd: Mittelstufe [li

ITaAikd/ loTravikd:  Superiore

3) ouoTankwv emOTOALY SU0 Kabnyntwv tou AE.L amd 10 oTroio ofn
uTroyngiog/a amogoimose,

4) avriypdgou ekkadapioTiKoy ORUELPATOS OIK. £TOUC 2016, Kay

5) via Toug dppévsg unow‘qqﬁoug. ToU moromonTkol ekTAfipwong Twv
OTPUTIUTIKWY  UTOXPEWCEWY 1 avaBoirig ¢ oTparchayiag Adyw
oTToud UV,

H aitnon ka1 Ta arnapdaimra SikaioAoynTikd TIPETTEL VA ATTOCTAAQUY HEXP1 TV
2 louviou 2017 omv  EAnviki  Evwon Mpooraciag BGaiacoiou
MepiBdAovroc — HELMEPA, Nepydpou 5, N. Zpopvn 17121 {thA. 210
9343088) pe mv évdeitn TS OUYKekpipévng Ymotpogiag yia thv omoia
utroaAAovTal. '




